



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении вооруженной группы.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении устойчивой вооруженной группы по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 209 УК РФ (бандитизм).

Следствием установлено, что на протяжении нескольких лет в Санкт-Петербурге действовала устойчивая вооруженная группа в целях нападения на граждан и организации, которая была оснащена огнестрельным оружием и взрывными устройствами. В вооруженную группу входили: Зарипов С.Ю., Авзалутдинов Э.Р., Ичин В.В., Кескюль А.А., Курило И.В., Панов К.Ю., Смирнягин Р.В., Гардоцкий А.В., Исаев С.П.

На счету данной банды 7 убийств, два покушения на убийство, хулиганские действия в отношении двух лиц, которым причинен вред различной степени тяжести, два разбойных нападения и приготовление к убийству общеопасным способом.

Данным лицам предъявлено обвинение. В настоящее время они знакомятся с материалами уголовного дела.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело будет передано в суд.

15 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510142>